

工厂挺漂亮，就是受不了它那个“味”

化工厂排怪气遭投诉，环保部门展开调查



看起来干净整洁但没有厂名的化工厂。

晚报记者 王银廷 图

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 “我们住在圃田东边的白沙工业园，我们仓库东侧有一个化工厂，天天向外排放着怪气，把我们呛得不敢开门窗。”前日在白沙工业园内一仓库工作的李先生向本报投诉。

前日下午，记者赶到中牟县白沙工业园，在该工业园东西大道北侧，一个大院铁门大开，一辆辆满载的罐车从厂内驶出，驶上商都路后向西而去。车号为豫A75239的罐车，向外滴着带怪味的液体。顺着厂内的主道向北约50米，一股浓浓的气味扑面而来，越向里走，怪味越浓，走过一栋办公房后，出现一座蓝顶的工厂，厂内2层楼高的设备正在运转，向外排着怪味。

在该厂西侧一仓库内，居住在玻璃仓库南侧二层楼上的30余名民工介绍，他们是该仓库内负责搬运的工人，住在这里已经半年了。“东边这个厂子，也不知生产的什么产品，天天向外排怪气，这些气味闻得多了，头痛

呕吐，四肢没有力气。我们冬天不敢开门，看看夏天来了，他们还是每天向外排着，我们没法生活。找过他们几次，他们根本不理我们。”李先生说，这家企业的工人说，他们在环保局备案了。

记者再次赶到生产区，办公室内没有见到营业执照，厂区内外也没有见到该厂的厂牌。办公室一位工作人员称，营业执照被财务人员保存着。在东墙上的复印纸上写着“河南银洲新型建材有限公司 易制毒化学品管理小组”字样。30分钟后，该公司一名经理通过电话介绍，他的公司叫河南银洲公司，生产的是混凝土外加剂，排出的怪气是甲醛。“西边厂里的那个仓库，比我们厂建的晚，先有厂后有仓库。他们投诉我们理由不充分。”但经理又介绍，他们也根据环保局的要求整改过，也达到一定的环保效果。

昨日下午，记者把相关情况向中牟县环保局作了通报。环保局监管科的张姓工作人员介绍，该厂在县环保局申批过了，排出有毒气体，是监理站负责监督管理和要求整改的。记者把相关情况向监理站通报后，工作人员介绍，该公司那位经理的说法是不负责的，即使这个厂周围没有人居住，也不能向外排放有毒气体。昨日下午，该环保局相关领导带队到该公司调查，相关处理正在进行中。

线索提供 李先生

歌秀植物一洗黑郑重提醒白发人士 黑发要快 更要安全

许多白发人士在生活中都会有这样经历：年纪轻轻却顶着满头白发，找工作四处碰壁，谈生意形象大打折扣，找对象屡屡受挫，为改变自己的形象，使用化学染发剂黑发，最终导致皮肤过敏、发质受损、脱发，非但形象没有得到改观，还将整个搞的狼狈不堪。黑发研究中心专家指出：长期用化学染发剂黑发还极易导致各种疾病的产生。

据央视最新《每周质量报告》报道：经常使用化学染发剂染发的人群比普通人群的致癌率高出数倍，其中患白血病的几率更是惊人的高出普通人群的4倍。患血液系统肿瘤的相对危险性是不染发人群的2.945%，而女性患淋巴癌的几率高到50%，常年染发的女性怀孕至畸高高达2%，老年染发人群致病率高达12%，权威专家介绍说：化学染发剂

之所以会导致皮肤过敏、白血病等多种疾病，是因为现在的化学染发剂中都含有一种叫做“对苯二胺”的有害化学物质，在染发过程中通过头皮进入毛细血管，然后随血液循环到达骨髓，长期反复作用于造血干细胞，最终将导致造血干细胞的恶变，从而引发白血病、淋巴癌、再生障碍性贫血、乳癌、皮肤癌、膀胱癌等各种血液疾病的发生。

歌秀植物一洗黑，白头洗一洗、就变得乌黑闪亮，黑发效果惊人！

歌秀一洗黑，5分钟黑发更安全！

歌秀登陆河南以来，已有近万名白发人士体验了其黑发效果，使用后的白发人真诚的说：“歌秀的黑发效果比传统染发及众多同类产品要好上6倍，洗完后头发乌黑闪亮，柔顺、不过敏、不粘皮肤、安全到了家，是白发人最理想的黑发产品！”目前市场上黑发产品众多，如何选择好的产品，建议您通过6种方式进行对比——

比上色：上色自然，永不掉色

独有营养物质全面渗透发质内层，由内而外滋润秀发，使黑色素均匀浸入头发毛鳞片，达到很好的上色效果，淋雨、游泳等都不会掉色。

比安全：植物精华，黑发安全

纯植物萃取精华研制而成，不含任何有害的化学物质，使用中完全不用担心有任何毒副作用，黑发更安全，充分展现秀发的动人魅力。

比技术：中西合璧，标本兼治

国际先进生物养发科技，结合传统中医药汉方萃取秘方，不过敏、无毒副、不含化学成分，洗发时同步完成变黑、营养、护发、修复整个过程，长期坚持试用可完全治愈白发。

比适用：量身定做，效果更好

为您量身定做的私人黑发馆，适合各种发质使用，只需5分钟轻松搞定白发，完美黑发做主。



比效果：长期滋养，秀发乌亮

洗发的时候能够在头发表面形成一层透气的离子保护膜，有效锁住黑色素，给发丝持久营养滋润，修复头发的干枯、分叉、断裂等状况。

比速度：只需5分钟，一洗就黑发

将黑发洗发露和黑发精华素混合使用，洗发瞬间直接导入法国纯天然植物与名贵重精，5分钟即刻让花白的头发从发根黑到发梢！

用歌秀5分钟，洗洗就黑发！

十年前刘妈妈每两个月染一次头，用她自己的话说：就像往头上撒慢性毒药，久而久之各种疾病都缠上身了，开始是头皮过敏，又痛又痒，继而是头发干枯、脱落，头晕目眩。当医生告诉她染发引发的后果时，刘妈妈即担心又害怕，随即停止了化学染发，以至于十年都不敢染发。

偶尔，看到了歌秀的广告，完全纯植物萃取，不含任何化学成分，于是刘妈妈就开始使用，没想到仅仅用了5分钟，满头花白头发变得乌黑闪亮，如今刘妈妈看起来比以前更加年轻、更加精神了。



5分钟洗发黑发！ 无效全额退款



销售地址：郑州：紫荆山百货（药品柜）/金博大负一楼（药品柜）/商业大厦一楼药柜A、B区/B北环家乐福中联大药房/紫荆山易初莲花2楼医药柜/经三路世纪联华二楼药柜/东风路世纪联华一楼药柜/嵩山路华润万家一楼药品柜/南阳路华润万家一楼药品柜/北站丹尼斯一楼药品柜/大上海城2楼宝芝林/怀仁堂大药房（黄河路服装市场）/北京华联崇德堂大药房/泰隆

大药房/聚仁堂大药房（河医对面）/丹尼斯2楼医药部（丰产路）/中原商贸城药品区/金博大超市染发柜/华润万家2楼保健柜（帝湖花园）/世纪联华一楼医药部（东风路店）/恒源医药店/桐柏分店/大商往南100米路东/建设路大商二楼药品柜/陇海路西城路西城药店/庆丰街永安交叉口太龙六分店/东大街大药房/市五院对面同福堂大药房/市中医院对面同春堂大药房/纬四路原麦迪森大药房/农业路

易初莲花一楼药品柜/大学路丹尼斯三楼出口处、一楼南门养生堂/京广路丹尼斯一楼保健柜/航海路丹尼斯/陇海路天方物华大药房/人民路丹尼斯二楼保健品柜/郑上路颐珍堂大药房/北京华联负一楼超市出口处药品柜/美丽无限美容店（人民路西里路交叉口向西200米路东）/紫荆山一楼快捷超市口染发专业柜/博达大药房（工人路爱路交叉口）/华润万家三楼药品柜（经三路店）/登封：十全堂/生源堂/生源购物

场/千惠超市保健品柜新郑：绿岛时尚（文化路华清园对面）/洧水大药房/新建大药房/中厚堂蒙阳：万山路司法局楼下绿岛时尚/宏丽来生活广场保健柜/索河西路建业购物中心一楼保健区、河阴街/街：绿岛时尚/宏丽来超市保健柜/新密：天府商场健康苑/上海商场药品专柜/香港大厦医药柜/中厚堂大药房/屏峰商场药品专柜/中牟：人民大药房（原城西药店）/绿岛时尚/君达康大药房/义新兴路金好来医药柜/星月时代广场负一楼医药部

**订购0371-60957096
热线 打进热线定购，均可获赠精美礼品！
[市内免费送货，货到付款，1盒起送]
[省内各大药房商场均有销售]**

[购买时，请认准歌秀商标！]

新闻追踪

网络电话“回拨卡”案宣判 仨代理商获赔近10万元

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 河南“网络电话第一案”昨日在金水区法院依法审结，刘丁、张新明、叶爱木3位代理商均获胜诉。

去年，河南德义信通科技有限公司(以下简称“德义信通”)，通过网络发布广告，在西安、东莞、厦门等地发展二级代理商，进而向全国用户叫卖他们的通话服务，并向代理商收取所谓的市场收益金和服务培训费。其间公司的回拨卡类业务被国家相关部门叫停，几家代理商没有淘到金子，还赔了本，于是把这家总公司告上了法庭。

金水区法院审理认为，仨原告与德义信通在合同中约定经营的通话业务，属于《电信管理条例》中规定实行许可证制度的电信业务，德义信通违反该行政法规的强制性规定，在未取得相关经营资格的情况下，与原告订立的以经营该业务为内容的合同应属无效合同。德义信通应当将收取的服务培训费和话费返还原告。据此，金水区法院判决德义信通返还原告张新明服务培训费38000元，话费2000元。与张新明有着类似遭遇的另外两位商户叶爱木、刘丁分别获赔30370元、24850元。

线索提供 金研